CooTHoweHuna: ObmeH BantoThbl

D O

K A C .

OATA:

[ Ba3oBbil ypoBeHb/CpeaHu ypoBeHb

1) BbipasuTe cneaytoLme COOTHOLLEHMS B NPOCTENLLEN hopMe:
a) 150:450 b) 60:35 c) 1200:7000

2) BblpasuTe cniegyroume COOTHOLLEHUS B Buge 1:n.
a) 4:28 b) 5:60 c) 3:17 d) 8:90

3) Pasmepbl nomeLLeHnst: grMHa 8 M 1 wupuHa 6 meTpoB. Kakum Oyaoet cOOTHOLLEHME:

a) ero ANuHbI K LUMPUHE? b) ero WnpuHeI Kk ero anvHe?




CooTHoweHuna: ObmeH BantoThbl

[ Basic/Core continued... )

4) Ncxoasa ns obmeHHoro kypca B pasmepe £1 = $1,51, nepeseaunTe criegytoliye cyMmmbl B Aonnapbi:
a)£15 b) £125 c) £325 d) £10 000

5) Mcxons n3 o6meHHoro kypca B pasmepe £1 = $1,51, nepeseauTe cnegytoLime CyMMbl B yHTbI

CTEPIIHIOB:

a) $100 b) $75 c) $2000 d) $350 000

6) O6MmeHHble kypcbl gonnapos CLUA, eBpo 1 sinoHcknx neH TakoBbl: £1 = $1,51, £1 = €1,44, £1 = ¥190.
MoTouwmkn ctont £4200 B JloHaoHe. CkonbKo Obl Bbl 3annaTuimn 3a TakoW e MOTOLMKI B:

a)Tokno? b) Mapwxe? ¢) BawwuHrroHe?




CooTHoweHuna: ObmeH BantoThbl

D O

K A C .

OATA:

[ Yrny6neHHbI YypOBEHb

1) Mcxoas n3 obmeHHoro kypca B pasmepe £1 = $1,51, nepeseanTe cneaytoLiye CyMMbl B Aonnapbi:
a)£15 b) £125 c) £325 d) £10 000

2) Ucxoasa 13 obmeHHoro kypca B pasmepe £1 = $1,51, nepeBeauTte crneaytolime CyMmbl B (yHTbI

CTEPIINHIOB!
a) $100 b) $75 c) $2000 d) $350 000

3) O6meHHBble Kypcbl gonnapoe CLUA, eBpo u AnoHckmx neH TakoBbl: £1 = $ 1,51, £1 = €1,44, £1 = ¥190.
Motoumkn ctouT £4200 B JloHOoHe. Takon xxe MmoTouukn B Tokno ctout ¥ 800000, €6500 B Mapmke u
$6000 B BawwmuHrToHe. Ecnu Bbl coGupaeTech NprobpecTy aTOT MOTOLWMKI, KaK Bbl AyMaeTe, KOTOpbI ropos

npeanaraet nyyLyto LeHy?

4) O6meHHble kypcbl gonnapos CLUA, eBpo 1 sinoHckux neH Takoebl: £1 = $ 1,51, £1 =€1,44, £1 = ¥ 190.

a) PaccuuTaiite Kypcbl 06MeHa AonnapoB Ha eBpo.

b) PaccumTaiite kypcbl obMeHa JONNapoB Ha NEHY.

c) Paccuutaiite ctoumocTb $150 000 B aHMMUIACKMX DyHTaX, EBPO U AMOHCKMX NeHaX.




CooTHoweHuna: ObmeH BantoThbl

( OTBETbDI )
( Ba3oBbili ypoBeHb/CpegHu ypoBeHb )
1) a)1:3 b) 12:7 c) 12:70

2) a)1:7 b) 1:12 c) 1:5.67 d) 1:11.25

3)a) 4:3 b) 3:4

4) a) $22,65 b) $188,75 c) $490,75 d) $15100

5) a) £66,23 b) £49,67 c) £1324,50 d) £231 788,08

6) a) ¥798 000 b) €6048 c) $6342

[ Yrny6neHHbI ypOBeHb )
1) a) $22,65 b) $188,75 c) $490,75 d) $15100

2) a) £66,23 b) £49,67 c) £1324,50 d) £231 788,08

3) BawunHrToH

4) a) 1:0,954 b) 1:125,8 c) £99 338; €143 046; ¥18 874 172




